ACTA NÚMERO TREINTA Y CINCO: 04-12-2017
[bookmark: _Hlk500271431][bookmark: _Hlk500271828][bookmark: _Hlk500272284][bookmark: _Hlk500272725][bookmark: _Hlk500273100][bookmark: _Hlk500273494][bookmark: _Hlk500273736][bookmark: _Hlk500274032][bookmark: _Hlk500274392][bookmark: _Hlk500274644][bookmark: _Hlk500276173][bookmark: _Hlk500296658][bookmark: _Hlk500297526][bookmark: _Hlk500298121][bookmark: _Hlk500298378][bookmark: _Hlk500298791][bookmark: _Hlk500401626]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las trece horas con quince minutos del día CUATRO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Diaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el C.D. 11 estrellas y C.D. 11 estrellas juvenil de Cantón Piedra Azul; en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS DOLARES ($200.00) en concepto de tres premios para el torneo navideño que se realizara el 24 de diciembre del corriente año. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los coordinadores del Torneo Juvenil 2017 San Rafael Oriente; en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES ($250.00) en concepto de aporte económico para clausura del Torneo Juvenil 2017. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los representantes y jugadores del Torneo de futbol 8 en el Caserío el Conacaste; en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione la mejora de la cancha el Guanacaste interviniéndola con una maquina retroexcavadora, y que gestione el suministro de 6 pipadas de agua para ser esparcidas en la cancha intervenida, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directiva del Comité de Desarrollo Comunal del Barrio San Juan; en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele hasta un máximo de OCHOCIENTOS DOLARES ($800.00) en concepto de: i).- Apoyo para la participación de la banda del Instituto Nacional de Berlín el día 10 de diciembre del corriente año. Y ii).- Apoyo para la participación una discomóvil para fiesta navideña del 28 de diciembre del corriente año. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por Marcos Tulio Montano, Pastor de la Iglesia Resurrección y Vida del Caserío El Mango, Cantón Santa Clara; en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione el suministro de 3 camionadas de tierra negra, para el levantamiento del suelo de la iglesia mencionada, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el equipo de promotores de Alfabetización; en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de TRESCIENTOS CINCUENTA DOLARES ($350.00) en concepto del suministro de 350 refrigerios para la Clausura del Programa Nacional de Alfabetización del Municipio de San Rafael Oriente, con el objetivo de certificar a las personas asociadas que obtuvieron avance en el rendimiento académico durante el proceso del programa, a realizarse el día 12 de diciembre del corriente año. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los estudiantes del 2 “A” general del Instituto Nacional John F. Kennedy, en la que solicitan un autobús para realizar la despida al Turicentro Atlantis del Departamento de La Paz, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de CIENTO SESENTA Y SEIS 66/100 DOLARES ($166.66) en concepto del pago de autobús para viajar a Atlantis. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por Manuel de Jesús Villegas Avilés representante del equipo de futbol Club Deportivo Quinta Elena Junior; en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES ($250.00) en concepto de tres premios para el torneo relámpago de futbol que se realizara el 24 de diciembre del corriente año. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directiva del Club Deportivo Atlético Zelaya de Cantón Los Zelaya; en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO SETENTA Y CINCO DOLARES ($175.00) en concepto de cuatro premios para el torneo de futbolito rápido navideño que se realizara del 10 al 22 de diciembre del corriente año. Se autoriza la adquisición de dos balones # 4. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 2,067 sillas + 18 mesas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JUAN APOSTOL”, se autoriza a la unidad de promoción social para que elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE:	El Concejo Municipal uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de SETENTA Y CUATRO 25/100 DOLARES ($74.25) en concepto del pago de elaboración de señalización para las instalaciones de la Alcaldía Municipal, en cumplimiento al programa: “PREVENCION DE RIESGOS OCUPACIONALES”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS CUARENTA DOLARES ($240.00) en concepto de: registro de 3 años del dominio www.sanrafaeloriente.gob.sv y 3 años de Plan Anual de Hosting para subir sitio web institucional construido por estudiantes de Ingeniería en Sistemas de la Universidad Gerardo Barrios Usulután. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO que en el acuerdo 14 del acta numero 7 de fecha veintiocho de febrero y acuerdo 7 del acta numero 13 de fecha veintiocho de abril del corriente año, se aprobó la adquisición de tres incubadoras de huevos para las asociaciones: Asociación de Mujeres para el Desarrollo Comunitario al pie de lucha por un mejor mañana de Cantón Piedra Azul, Asociación de mujeres para el desarrollo comunitario de caserío el chirrión y Asociación de Mujeres para el Desarrollo Comunitario para un mejor mañana de Cantón Santa Clara; las cuales han sido beneficiadas por el Ministerio de Agricultura y Ganadería a través del programa AMANECER RURAL con proyectos de construcción de módulos de aves; por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA adjudicar la compra de 3 incubadoras con capacidad de 288 huevos c/u por un monto global de TRES MIL NOVECIENTOS DOLARES ($3,900.00) a la empresa DISATYR S.A. de C.V. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE:	El suscrito Concejo Municipal CONSIDERANDO: Que en el mes de diciembre se conmemora la celebración de la época navideña por lo que es importante el realce de las actividades religiosas, culturales, recreativas, eventos artísticos dirigidos a la niñez, adultos, jóvenes y población en general; esto como estímulo a la juventud y la cultura religiosa del municipio de San Rafael Oriente; y teniendo a la vista el perfil presentado de nombre “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS NAVIDEÑAS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 7 AL 31 DE DICIEMBRE” por un monto de DIECISEIS MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y SEIS 25/100 DOLARES ($16,396.25) POR TANTO en uso de las facultades de autonomía y amparado al numeral 4 del artículo número 4 del Código Municipal por mayoría de votación se ACUERDA: I).- Validar y aprobar el perfil presentado II).- Autorizar al Jefe de la UACI, para adquiera los bienes y servicios para la “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS NAVIDEÑAS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 7 AL 31 DE DICIEMBRE”, III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS NAVIDEÑAS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 7 AL 31 DE DICIEMBRE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de los fondos complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 600 sillas utilizadas para reuniones sectoriales y ADESCOS con la Unidad de Promoción Social. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “REPARACION Y RECONSTRUCCION DE CADENAS EN EMPEDRADO FRAGUADO EN LA COMUNIDAD LOS JULIANES BARRIO LA MERCED, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de SIETE MIL DOLARES ($7,000.00). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “REPARACION Y RECONSTRUCCION DE CADENAS EN EMPEDRADO FRAGUADO EN LA COMUNIDAD LOS JULIANES BARRIO LA MERCED, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en  la cuenta 75% FODES complemente el monto  del total de ejecución del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO el acuerdo número dieciséis del acta número veintisiete de fecha dieciocho de septiembre de dos mil diecisiete, por votación mayoría se ACUERDA aprobar el perfil presentado de nombre “AMPLIACION AYUDA CON MATERIAL DE CONSTRUCCION Y LAMINAS A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” por un monto de OCHO MIL SEISCIENTOS OCHENTA DOLARES ($8,680.00). Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al 75% FODES realice el deposito a la cuenta número 00160149920 del proyecto: “AYUDA CON MATERIALES DE CONSTRUCCION Y LAMINAS A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, del Banco Hipotecario agencia Usulután. Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 4, 5, 6, 7, 8, 10, 14, 15, 16, 17 y 18 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Número 10, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17 y18. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		



F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	              Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				        4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	
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F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal
